



ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΛ ΣΙΣΙ ΜΕ ΤΟΝ Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ



Μακρά τηλεφωνική συνομιλία είχαν στις 22 Δεκεμβρίου, ο Αιγύπτιος Πρόεδρος Άμπντελ Φατάχ Αλ Σίσι με τον Κύπριο Πρόεδρο Νίκο Αναστασιάδη, ενόψει της επίσκεψης του Κυπρίου Προέδρου στη Σαουδική Αραβία, στις αρχές του 2018. Σύμφωνα με τον Κύπριο Κυβερνητικό εκπρόσωπο, Νίκο Χριστοδουλίδη, κατά την συνομιλία τους, οι δύο Πρόεδροι συζήτησαν για τις περιφερειακές εξελίξεις, καθώς και για θέματα Κύπρου και Αιγύπτου.

Π. Μακρής: «Είμαστε περήφανοι, γιατί και έργα κάνουμε και αυξάνουμε τα έσοδα της ΕΚΑ!..»



ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΟ Ν. ΚΑΤΣΙΚΑ

Με τις πιο ευοίωνες προοπτικές για την Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας, ολοκληρώθηκε αίσως το διαχειριστικό έτος 2017, όπως τόνισε σε συνέντευξή του στον «Αλεξανδρινό Ταχυδρόμο» ο Οικονομικός Επόπτης της ΕΚΑ κ. Πάρης Πεφάνης Μακρής. Θέμα της συνέντευξης ήταν ένας πρώτος απολογισμός του έργου της παρούσας Κοινοτικής Επιτροπής της ΕΚΑ, υπό την προεδρία του κ. Εδμόνδου Κασσιμάτη.

«Η Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας κατάφερε το ακατόρθωτο!» τόνισε μεταξύ άλλων ο κ. Μακρής, εξηγώντας στις δηλώσεις του προς τον «Α.Τ.» ότι «η ΕΚΑ κατάφερε το περασμένο έτος να πραγματοποιήσει μία σειρά από

(συνέχεια στην 3η σελίδα)

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΑΙΓΥΠΤΙΟΥ ΠΡΕΣΒΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΓΙΑ ΤΟ 2018 ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΙΓΥΠΤΙΩΤΕΣ

Ο Πρέσβης Φ. Μονίμπ στον «Α.Τ.»: «Νιώθω σαν Αιγύπτιος Έλληνας»

Πολύ συγκινητικό είναι το πρωτοχρονιάτικο μήνυμα και οι ολόκαρδες ευχές για το 2018, που απέστειλε προς όλους τους Αιγυπτιώτες, όπου γης, ο Αιγύπτιος Πρέσβης στην Αθήνα, κ. Φαρίντ Μονίμπ, μιλώντας προς την επίσημη έκδοση της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας «Αλεξανδρινός Ταχυδρόμος» και προς την επίσημη ιστοσελίδα της ΕΚΑ.

Είναι χαρακτηριστικό μάλιστα αυτό που δήλωσε ο εκπρόσωπος της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου στην ελληνική πρωτεύουσα, μιλώντας και κάποιες λίγες ελληνικές λέξεις και τονίζοντας ότι «αισθάνεται ως Αιγύπτιος Έλληνας». Ο ίδιος μίλησε για την ελληνική φιλοξενία, νιώθοντας - όπως είπε - στην Ελλάδα σαν στο σπίτι του, ενώ απέστειλε τις θερμότερες ευχές του τόσο στους Αιγυπτιώτες όλου του κόσμου όσο και στον Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρο Β', κάνοντας λόγο για το πολυδιάστατο έργο του, που επιβεβαιώνει και τις άριστες σχέσεις μεταξύ των δύο κρατών.

Στο μήνυμά του προς τους Αιγυπτιώτες όπου γης, ο κ. Μονίμπ ανέφερε:

«Πλησιάζουμε στο ξεκίνημα μίας χρονιάς και πάντοτε τα νέα ξεκινήματα είναι γεμάτα με ελπίδες. Θέλω να απευθύνω μήνυμα, σε όλους τους καλούς φίλους μου της Ελληνικής παροικίας στην Αίγυπτο και όλους τους φίλους από τις παροικίες που βρίσκονται στο εξωτερικό και στα Μέλη της ελληνικής παροικίας της Ελλάδος, που έχει Αιγυπτιακή



καταγωγή και ζουν εδώ στην Ελλάδα. Από την άφιξή μου σε αυτήν τη φιλόξενη χώρα, θεωρώ ότι βρίσκομαι στο σπίτι μου. Απόδειξη είναι η υποδοχή από τους φίλους μου Έλληνες Αιγυπτιώτες και θεωρώ τον εαυτό μου έναν από αυτούς...

Με αφορμή αυτήν την επέτειο, επιθυμώ να απευθύνω ευχές για τη νέα χρονιά, «ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ», «ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ». Δράττομαι της ευκαιρίας αυτής να απευθύνω ευχές για τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής Θεόδωρο Β' για τη νέα χρονιά, και εύχομαι κάθε επιτυχία

στο έργο του, το οποίο - χωρίς αμφιβολία - επιβεβαιώνει τις άριστες σχέσεις των δύο χωρών και υπηρετεί την ελληνική κοινωνία στην Αίγυπτο και όλους τους Αιγυπτίους. Χρόνια πολλά και καλή χρονιά σε όλους! Ευχαριστώ.»

Κ. Μιχαηλίδης: «Έλληνες, Αιγυπτιώτες στα δύσκολα γινόμαστε όλοι μια γροθιά»

Μία εφ' όλης της ύλης συνέντευξη στον «Αλεξανδρινό Ταχυδρόμο», την ιστοσελίδα της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας και το Νίκο Κάτσικα, παραχώρησε στην αλλαγή του έτους 2017 προς το 2018, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Αιγυπτιωτών Ελλήνων κ. Κώστας Μιχαηλίδης. Ο δραστήριος Πρόεδρος του Συνδέσμου, ο Αλεξανδρινός - αλλά πάνω από όλα Αιγυπτίωτης, όπως ο ίδιος επιμένει να επισημαίνει πάντοτε... Ο άνθρωπος, που εδώ και χρόνια, δίνει καθημερινά την ψυχή του, μαζί με τους συνεργάτες του, για να μπορούμε όλοι εμείς να είμαστε περήφανοι για τον Σύνδεσμο Αιγυπτιωτών στην Ελλάδα. Ο Κώστας Μιχαηλίδης δεν μας έχει συνηθίσει να λέει πολλά. Όλοι, όμως, γνωρίζουμε ότι είναι ο άνθρωπος των πράξεων... Δεν προσπαθεί να πάρει από τη θέση του, αλλά να προσφέρει σε



αυτήν! Πολύ σπάνια θα τον δείτε στον Σύνδεσμο με γραβάτα ή άλλη επίσημη ενδυμασία, αλλά πολύ σπάνια επίσης θα πάτε εκεί και δε θα τον βρείτε να αγωνίζεται για να μπορεί να προστρέξει στα προβλήματα των Αιγυπτιωτών συμπαροίκων μας στην

Αθήνα... Και δυστυχώς, λόγω της κρίσεως που μαστίζει την Ελλάδα - και όχι μόνον - τα προβλήματα αυτά μεγεθύνονται όλο και περισσότερο. Και γι' αυτό, οι Αιγυπτιακοί οργανισμοί στην Αθήνα, έχουν την ανάγκη να τρέξουν για να εξασφαλίσουν τα

γεμάτα αγάπης προς τους εμπερίστατους Αιγυπτιώτες, τις υποτροφίες προς τους Αιγυπτιώτες φοιτητές, τις πολλές εκδηλώσεις, τα ΠΑΝΑΙΓΥΠΤΙΑ, την οργάνωση του Συνδέσμου (που έχει πάρα πολλές ανάγκες), τις εκπροσωπήσεις, και τόσες άλλες υποχρεώσεις. Και σε όλα αυτά τα θέματα, ο αγαπητός Πρόεδρος του ΣΑΕ κ. Κώστας Μιχαηλίδης στέκεται μπροστά, μαζί με όλο το ΔΣ, για να μπορέσει να συνεχίσει απρόσκοπτο το έργο του ΣΑΕ. Για το έργο αυτό, και με την ευκαιρία της νέας χρονιάς 2018, ζητήσαμε από τον Πρόεδρο του ΣΑΕ μία συνέντευξη, την οποία παραχώρησε στο Νίκο Κάτσικα:

ΕΡΩΤΗΣΗ: «Ζούμε σε μία δύσκολη οικονομική κρίση στην Ελλάδα, που μαστίζει και τους Αιγυπτιώτες. Πώς στην πράξη ο Σύνδεσμος Αιγυπτιωτών Ελλήνων

(συνέχεια στην 7η σελίδα)

